

**DEPARTMENT OF
TRANSPORTATION**

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39 [63 FR 55918 No. 201; 10/19/98]

**Textron Lycoming /
Teledyne**

Continental Motors

AD 98-17-11 Correction

Amendment 39-10713

Effective: Oct. 19, 1998

Corrects AD 98-17-11

ATA Code: 80

Recurring: No

[Docket No. 98-ANE-27-AD; Amendment 39-10713; AD 98-17-11] RIN 2120-AA64

**Airworthiness Directives; Textron Lycoming and Teledyne Continental Motors
Reciprocating Engines**

Correction

In rule document 98-22240 beginning on page 44545 in the issue of Thursday, August 20, 1998, make the following corrections:

Sec. 39.19 [Corrected]

1. On page 44547, in the second column, in Sec. 39.13, in the airworthiness directive, in the 7th line, "O-360A1A" should read "O-360-A1A".
2. On page 44548, in the fourth column of table 1, in the same section, in the 6th entry, "L-160015-15" should read "L-16005-15".
3. On the same page, in the third column of table 1, in the same section, in the 35th entry, "5/13/95" should read "5/3/95".
4. On the same page, in the same column, in the same section, in the 38th entry, "1/8/95" should read "1/8/96".
5. On the same page, in the same column, in the same section, in the 13th entry from the bottom, "3/1/06" should read "3/1/96".
6. On page 44549, in the third column, in the same section, in the 15th entry from the bottom, "2/27/96" should read "2/7/96".